Otazky:

1.

A

10.

11.

12.
13.

14.

15

17.

18.

19.

Uved'te vSechny tvary Fourierovy fady, které znate

Uved’te vztahy pro vypocet koeficientli redlné Fourierovy fady
Uved'te vztah pro vypocet koeficientii komplexni Fourierovy fady
Definujte efektivni hodnotu periodického pritbéhu proudu (napéti).

Uved'te vztah pro vypocet efektivni hodnoty periodického pribéhu proudu (napéti)
daného Fourierovou fadou.

Definujte ¢inny vykon periodického neharmonického pribéhu napéti a proudu
obecného dvojpolu.

Uved'te vztah pro vypocet ¢inného vykonu periodického neharmonického pribchu
napéti a proudu dvojpdlu, je-li napéti i proud vyjadieno Fourierovymi fadami.

Uved'te vztah pro vypocet jalového vykonu periodického neharmonického pribchu
napéti a proudu dvojpdlu, je-li napéti i proud vyjadieno Fourierovymi fadami.

Uved'te vztah pro vypocet zdanlivého vykonu periodického neharmonického pribehu
napéti a proudu dvojpdlu, je-li napéti i proud vyjadieno Fourierovymi fadami.

Uved'te vztah pro vypocet deformaéniho vykonu periodického neharmonického
prabéhu napéti a proudu dvojpoélu.

Popiste jak lze dospét k Fourierové transformaci neperiodického signalu zobecnénim
vztahti pro komplexni Fourierovy fady periodickych pribéhd.

Uved'te, pro které typy neperiodickych signalti existuje jejich Fouriertiv obraz

Popiste postup, kterym lze podstatné rozsifit mnozinu funkei transformovatelnych
Fourierovou transformaci pomoci transformace Laplaceovy.

Uved'te vétu o obrazu derivace v Laplaceové transformaci.

. Uvedte v€tu o obrazu integralu v Laplaceov¢ transformaci.
16.

Vyjadfete impedanci linedrniho pasivniho dvojpolu protékaného harmonickym
proudem i(t)=1, sin(wt+a) na némz je v ustileném stavu harmonické napéti

u(t)=U,, sin(wt + B).

Vyjéadiete impedanci obecného linearniho pasivniho dvojpodlu protékaného obecnym
prabéhem proudu i(t) na némz je napéti u(t), je-li i(t): 0 pro <0,
u(t)=0 pro t<0.

Vyjadiete admitanci linearniho pasivniho dvojpélu protékaného harmonickym
proudem i(t)=1, sin(wt+a) na némz je v ustaleném stavu harmonické napéti

u(t)=U,, sin(w? + B).

Vyjadrete admitanci obecného linedrniho pasivniho dvojpdlu protékaného obecnym
pribéhem proudu i(f) na némz je napéti u(r), je-li i(t)=0pro <0,
u(t):O pro £<0..
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Vyjadiete napétovy prenos linearniho pasivniho obvodu napdjeného zdrojem napéti
u(t)=U,, sin(wt +¢,), jeli jeho vystupni napéti v ustileném  stavu

Uy (t) = U,y sin(@t + @, ).

Vyjadrete napétovy ptenos linearniho pasivniho obvodu napdjeného zdrojem napéti
ul(t) obecné¢ho pribéhu, je-li jeho vystupni napéti u, (t) Predpokladejte, ze
ul(t)=0pr0 t<0, uz(t)=0 pro t<0

Nakreslete sériové nahradni zapojeni nabitého kapacitoru tvofené impedanci a
zdrojem pocate¢ni podminky.

Nakreslete paralelni nihradni zapojeni nabitého kapacitoru tvofené admitanci a
zdrojem pocate¢ni podminky.

Nakreslete sériové ndhradni zapojeni induktoru s pocate¢nim proudem i, (0 +) tvotené
impedanci a zdrojem pocatecni podminky.

Nakreslete paralelni ndhradni zapojeni induktoru s pocatecnim proudem i (O +)
tvofené admitanci a zdrojem pocatecni podminky.

Uvedte vztahy mezi Laplaceovymi obrazy napéti a proudu linearniho rezistoru.
Uved'te vztahy mezi Laplaceovymi obrazy napéti a proudu nabitého kapacitou.

Uved'te vztahy mezi Laplaceovymi obrazy napéti a proudu induktoru s pocatecnim
proudem i; (0+).

Linearni obvod je popsan diferencidlni rovnici typu ad):i—(t)wtby(t):x(t). Uved'te
t

obecné feSeni této rovnice a jeho modifikaci pro buzeni konstantou (stejnosmérné
zdroje) nebo harmonickou funkci (sinusové zdroje).

e . Ay 1, . dylt ,
Linearni obvod je popsan diferencialni rovnici typu a¥+by(t):x(t). Uved'te
t
obecné feSeni této rovnice a jeho modifikaci pro buzeni harmonickou funkci (sinusové

zdroje).

: : . . : du, (1 :
Linearni obvod je popsan diferencialni rovnici a “xt( )+ux (t)=U, [V]. Najdéte

feSeni této rovnice pro obecnou pocatecni podminku u, (0 + )

i )

Linearni obvod je popsan diferencidlni rovnici a :;
t

[oR

+i,(t)=1,, sin(wt) . Najdéte

feseni této rovnice, je-li i,.(0)=0 .

dy0), o)

dt2 +a dr +a0y(t):X0.

Uvedte obecné feSeni této rovnice, ma-li charakteristicka rovnice dva realné riizné
kofeny A;, 4,, X, = konst..

Linearni obvod je popsan diferencidlni rovnici a,
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A0, d)

Linearni obvod je popsan diferencialni rovnici a, St 1 +a0y(t)=0.
!

Uved'te obecné feseni této rovnice, ma-li charakteristicka rovnice jeden dvojnasobny
kofen A .

a0, )

Linearni obvod je popsan diferencialni rovnici a, St 1 +a0y(t)=0.
dt t

Uved'te obecné feSeni této rovnice, ma-li  charakteristickd rovnice dvojici
komplexnich kofenti 4, =—a =+ jo.

Pro linearni obvod obsahujici m neslucitelnych kapacitori a n neslucitelnych
induktori popiSte rozdil mezi energetickymi a matematickymi pocatecnimi
podminkami.

Uved'te fyzikéalni vyznam piechodové charakteristiky linedrniho obvodu.

Vyjéadiete obecné piechodovou charakteristiku linearniho obvodu jehoz vstupni
veli¢inou je x,(¢) a vystupni veli¢inou x, (¢).

Vyjadiete pfechodovou charakteristiku linearniho obvodu se vstupni veli¢inou u; (t) a
vystupni veli¢inou u, (t) a uved’'te moZznosti jejiho zmétent.

Vyjédiete obecné impulzni charakteristiku linearniho obvodu jehoz vstupni veli¢inou
je x,(¢) a vystupni veli¢inou x, (z).

PopiSte impulzni charakteristiku linearniho obvodu se vstupni veli¢inou ul(t) a
vystupni veli¢inou u, (t) a uved’'te moZznosti jejiho zmétenti.

Jakou podminku musi spliiovat poly pienosové funkce, aby byla impulzni
charakteristika ohrani¢enou funkci (stabilni obvod)?

Uved'te zjakych slozek (typt funkci) se mize skladat impulzni charakteristika
stabilniho obvodu se soustfedénymi parametry.

Udejte vztah mezi piechodovou a impulsni charakteristikou t¢hoz obvodu.

Pro obvod spienosem P(p)=U,(p)/U,(p) uvedte obecné vztahy pro vypocet

modulové a fazové frekvencni charakteristiky (vyjadfeni veli€in na svislych osach
uvedenych charakteristik).

K : )
Pro obvod s pienosem P(p)=— nakreslete asymptotické vyjadieni modulové a
p

fazové frekvencni charakteristiky v logaritmickych souradnicich.

Pro obvod s pfenosem P(p) = nakreslete asymptotické vyjadieni modulové a

fazové frekvencni charakteristiky v logaritmickych souradnicich.

Pt
pry+1
fazové frekvenéni charakteristiky v logaritmickych soutadnicich.

Pro obvod s pienosem P(p) = nakreslete asymptotické vyjadieni modulové a
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pT
p2 +ap+b
modulové frekvencni charakteristiky v logaritmickych soufadnicich, ma-li pfenos 2
realné zaporné poly p;, p,

Pro obvod spfenosem P(p)= nakreslete asymptotické vyjadieni

1 : :
Pro obvod spienosem P(p)= —— nakreslete asymptotické vyjadieni
p-+ap+b

modulové frekvencni charakteristiky v logaritmickych soufadnicich, ma-li pfenos 2
realné zaporné poly p;, p,.

p272

p2 2+ ap +1
modulové frekvenéni charakteristiky v logaritmickych soufadnicich, ma-li pfenos 2
realné zaporné poly py, p,.

Pro obvod s pienosem P(p)= nakreslete asymptotické vyjadieni

Pro obvod, jehoz piechodova charakteristika je a(t)=K (e_t/ il ) 1(z)
nakreslete  asymptotick¢  vyjadieni modulové frekvencéni  charakteristiky
v logaritmickych soufadnicich.

Pro obvod, jehoZz impulzni -charakteristika je w(f) =K et ~1(t) nakreslete

asymptotické  vyjaddfeni modulové a fidzové frekvencéni charakteristiky
v logaritmickych soufadnicich.

Urcete obecné vystupni napéti obvodu popsaného pro napétovy pienos impulzni
charakteristikou w(t) , je-li dano vstupni napéti u,(t).

Urcete obecné vystupni napéti obvodu popsaného pro napétovy pienos prechodovou
charakteristikou  a(f) , je-li vstupni napéti (l‘) =U,, -l(t)—U m -l(t—to).
(Obdélnikovy impulz délky ¢ ).

Nakreslete nahradni schéma elementu bezeztratového vedeni a odvod’te jeho zakladni
rovnice.

Napiste vlnovou rovnici homogenniho bezeztratového vedeni a uved'te jeji feseni.
Dokazte, Ze libovolné funkce typu u(x,z)= £, (x —vt)+ f5(x + vt) jsou fesenim vinové
rovnice pro homogenni bezeztratové vedeni.

Uved’te vztahy pro vypocet vinového odporu a rychlosti Sifeni vin na homogennim
bezetratovém vedeni pii znalosti primdrnich parametrii vedeni na jednotku délky ( L a

C).
Definujte ¢initel odrazu vin na styku dvou vedeni s riiznymi vinovymi odpory a udejte
vztah pro jeho velikost.

Definujte Cinitel prostupu vin na styku dvou vedeni s riznymi vinovymi odpory a
udejte vztah pro jeho velikost.

Urcete Cinitele odrazu na konci bezetratového vedeni zakonceného naprazdno a
nakratko.

Urcete Cinitele odrazu na konci bezetrdtového vedeni zakonceného odporem R,

rovnym vlnovému odporu R, .



